
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet toelating en
uitzetting BES (32282), en over:
- de motie-De Krom c.s. over aanhouden van het
wetsvoorstel (32282, nr. 13);
- de motie-Brinkman over maatregelen tegen een verkapt
generaal pardon van Curaçao en Sint-Maarten (32282, nr.
14);
- de motie-Brinkman over opsporen van illegalen op de
BES-eilanden voordat deze bij Nederland worden
gevoegd (32282, nr. 15);
- de motie-Brinkman over beëindigen van de strenge
toelatings- en verblijfseisen op de Nederlandse Antillen
en Aruba voor Europese Nederlanders (32282, nr. 16).

(Zie vergadering van 23 juni 2010.)

De voorzitter: Aangezien de motie-De Krom c.s. (32282,
nr. 13) vraagt om aanhouding van het wetsvoorstel, zal
er eerst worden gestemd over deze motie alvorens er
wordt gestemd over het wetsvoorstel en de overige
moties.

In stemming komt de motie-De Krom c.s. (32282, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit wetsvoorstel
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Brinkman (32282, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (32282, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (32282, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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